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Tisková zpráva ze dne 28. prosince 2010 
 

Po Novém roce vyjdou do ulic t říkráloví koledníci 
 

(Hradec Králové) Po Novém roce vyjdou do ulic t říkráloví koledníci, aby p řinesli lidem radostné poselství 
Vánoc a p řitom poprosili o dar na pomoc lidem v nouzi. Dobro činná T říkrálová sbírka Charity ČR se uskute ční 
již pojedenácté. Koledníky se zape četěnými pokladni čkami budou lidé potkávat od 1. do 14. ledna 2011 v celé 
republice. V Hradci Králové požehná koledník ům na cestu otec biskup a administrátor diecéze Mons . Josef 
Kajnek ve čtvrtek 6. 1. v 8 hod. v katedrále sv. Ducha. Pardub ické koledníky „vyšle do sv ěta“ již v ned ěli 2. 1. 
v 15 hod. spolu s primátorkou m ěsta MUDr. Št ěpánkou Fra ňkovou u betléma na Perštýnském nám ěstí.  

Tři králové na koních  povedou průvod koledníků městem v Pardubicích (2.1.) a Poličce (8.1.). Vánoční příběh 
znovu ožije v představení živého betlému  v Čáslavi (5.1.), Kutné Hoře (6.1.) a Humpolci (8.1.). Na mnoha místech 
zazní tříkrálové koncerty  (7.1.-Náchod, 8.1.-Přibyslav, 9.1.-Pardubice, Přelouč, Čes. Třebová, Ústí n. Orlicí). 
V Pardubicích proběhnou tradiční Tříkrálové dny v Dom ě techniky , novinkou je výtvarná a literární Tříkrálová sout ěž. 

Koledníci Charity  vybírají finanční příspěvky do úředně zapečetěné kasičky opatřené charitním logem 
a obdarovávají dárce drobnou pozorností – cukříky a kalendáříky. Vedoucí skupinky je vybaven průkazem koledníka. 

Výtěžek sbírky  je tradičně určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším 
potřebným především v regionech, kde se sbírka koná. Část výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc v zahraničí.  

V Červeném Kostelci  budou koledníci například vybírat příspěvky na zdravotnické a technické vybavení Hospice 
Anežky České a také nového mobilního hospice. V Hradci Králové  a okolí budou občané přispívat na podporu 
poradenství pro oběti domácího násilí, domácí hospicové péče a Střediska rané péče Sluníčko, které pomáhá rodinám 
s handicapovanými dětmi v raném věku. Na Pardubicku  budou koledníci prosit o dar na podporu domácí péče, 
mateřských center a nového projektu na pomoc rodinám. Na domácí hospicovou péči a další charitní projekty budou lidé 
přispívat také na Ústecko-orlicku . Na Kutnohorsku  budou moci občané podpořit např. dostavbu a zařízení Klubu 
Atrium pro seniory. Mnohé Charity použijí výtěžek na zakoupení zdravotnických pomůcek a vybavení pro domácí péči. 
Část výt ěžku T říkrálové sbírky 2011 v ěnujeme také na projekt školního autobusu pro chudé děti v Indii. 

Informace o dalších zám ěrech Charit a doprovodných akcích sbírky  v regionu najdete na www.hk.caritas.cz . 
O průběhu T říkrálové sbírky 2011 v celé ČR více na www.trikralovasbirka.cz  a www.charita.cz . 
 

Lidé mohou pomoci také sledováním Tříkrálového koncertu v ned ěli 2. 1. od 17:30 hod. na ČT 1. Účinkují: Miro 
Šmajda, Eva Pilarová, Láďa Kerndl, Tereza Kerndlová, Bob Fliedr a Bobci a skupina mako!mako. Moderují: Martina 
Kociánová a Jan Čenský. Tříkrálovou sbírku je možné podpořit také bankovním převodem na účet č.: 66008822/0800 
u České spo řitelny , nebo zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777  (Cena jedné DMS je 30 
Kč, Charita obdrží 27 Kč). Nově je Tříkrálová sbírka na síti Facebook . Více na www.trikralovasbirka.cz. 
 
Kontakt:  
Jana Karasová - propagace a tisk, Diecézní charita Hradec Králové 
Tel.: 495 063135, 731 402 274, e-mail: jana.karasova@hk.caritas.cz 


